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B0U f xau g cuveyeic mparypaTixée cuvapTATEL, umopel va uetaoynuatiotel oe
S0 e€lowon ywptlbuevwy LETOBANTOVY.

) Xonowonowdvtag to (o) vo Audel 1 Srapopix e&lowon
z —tz® — (t + t*z)z’ = 0.

8 AudoOyv ta IT.A.T.

y' = (cosz)(y — 1), y(0) = 1.
y' =1+y2, y(0) = 1, npocdiopicte To didoTua OrapEne.
,_ 3P+ 442
~ 20—

dy
3E = ycost, y(1) =0.

) y(O) =-L

w7 dropopuny e€lowon
' +ox=f(t) ,t>0.
F € C([0,4+00]) xou t_lgrnoof(t) =p € R, va anoderydel 6

v 0 > 0 téte %8de Moon ¢ g e&lowong éxer Ty WBidTT

lim ¢(t) = 2,

t—+o0 a
= 0 < 0 t6te undpyel axpBde pia Mon ¢ e e€lowone ol dote

lim () = 2. 0

t—+o00 g o

o
/
/

Zn: Egopuéote tov xavéva De 'Hopital. Tw 1o (B) Beifte b UTtdPYEL
B
Been, Abom e (1.102) oto [0,—}—00),%:,/ (e==2)F(s) ds.
D -

et o [1.A.T.
e
T 1422

==odety Vel 6T o medlo opiopol e Aonc eivar 6ho 1o R.

z(0) =0

BTEL 6TL av a xon A ebvan Jetinée otadepée xan b omoloodiitote mporypaTide
=ote xdde Abon tne Siagopunric e€lowonc

y' + ay = be~ M

ot y — 0 xoddg 0 t — +-o0.

B No dewpndolv Eeywptotd ol TEQINTWOES @ = A xou a # A. ‘ANhoc
E9aouoYY) Tne doxnone 1.5.
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ERHYET

Nat Sevydel 6w 1 anetxdvion Poincaré divetar aré tov w00
I(yo) = €™ (yo — 1) + 1.

Na Boedoby ta otodepd onuela tne anewdvione Poincaré xou vo eEaydel
SUUTEPAOUN Yio TIC 1-Teplodixéc Nooelc e e&lowong.

»

€ v L-ntepiodixn Sragopund eZicwon

Y’ = (cos® 2t)y.

Nax Bery el 6t n Mon Biveton amé tov tOno

t  sindnt
y(t) =y exp{5 + 21

Na Berydel 6t n omewxdvion Poincaré diveton o tov t0mo

I(20) = zove

w= va Beedoldv ta otadepd tne onuefa. Na e€ay el ovumépaoua yio Tic
£-=epoduxéc Moee e e€lowonc.

=ETaoTel 1) oLUNEPLPOPd TwV AVoEWY TNC

' = —(sint)z + 1,
0t — 4o00.

B(t) T-nepioduxh ouveyfic oLVEETNON Xot €oTw

by — /01 b(s) ds.

Jei 6T Sheg oL Mooewc tne @' = b(t) efvan T-mepiodixés av by = 0 xau pn
< av by # 0.

”

€ T0 TPOBANUA GUVOPLAXY TIGDY

Y =a(t)y+b(t), 0<t<l,
spraec ouvdrixe y(0) = y(1). Na deuy Vel bt

1
Edav / a(s) ds # 0, téte undpyer povadLxr Ao,
0

1
Eav / a(s) ds = 0, téte undpyer Abom av xat pévo av
0

1 .
/ efn il dtb(s) gt
0
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Nat Avdoby ov tapaxdtw dlaopixéc e€lodoeic

|

|

(@) (2% - 2y?)dz + zydy = 0. ”
2 _

B) 2%y —3zy— 242 =0. f

|

!

1Y

(r) 2% =3(z®+y?) tan =ty

(d) zsin%-y’:ysin%+:c.
() =y =y+2ze %,
lo1) (@-y)dz-(z+ y)dy = 0.
) (z+y)dz + (z —y)dy = 0.

M) =y =2z+3y.

M) 2y =221z

) 2%y =92+ 21y
() (2 +3%)dz — zy2dy = 0. ‘ i
(B) (v -—2z)dz+ (dy + 3z)dy = 0.

o) =2y =x22 924y

Andvmnon: y = zsinln ez eite y=zeltey=—zx.
G~ & 8
@B) =2y =y+zcos? . |

; . d
(e) 2%dy = (v - zy + 2?)dz.
Andvinon: (z — y)Inez = z.
No Audoty OL mapaxdte Siopopixée efiodoelc
d; T+y+4
s
L i e
dv  z+4y+2°
(v) (z-2y)dz+ (y- 1)dy = 0.
®)  (z+3y-1)de—4(z + 1)dy = 0.
(€) (22 -5y +3)dz — (22 + 4y — 6)dy = 0.
dy Tz -3y-7
dr Ty—3z+3°
@ _2y—z—4
dr -~ y—3z+3°
(z+y—2)dz+(a:—y+4)dy=0.

@




(us + 1)z — Aws?? = 7 :uoliapry

=
figurs = fisoog — % Uzgon

Miguts + fisoo _ w
I  fip
" 4=2(0 + ;2) = £ :uolrapuy
g =fg+ A ()
7€ = fi+ fi(3 807 7) (20)
oarl
JuIs9 + g us .7 = £ :wolaapry
#usgg = fi(2900) — A (q)
'%>;l>0m}\‘,ma:fi(;tu«eq)—,/i (A)

% + 30 = fi :wolirnpry
€

d=z-A ()
Ll %H—lefim
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3 No Auvdolv ta napaxdte I.A.T.
1
@ A+ +4ty=t¢, y(1) = T

Andvnon: y = %
B -y +y=t32t-1), y(2) =4
Andvtnon: y = 2.

i Botw f xu g mparypotinée ouveyeic ouvapthoeic e f(t) > 6 > 0 xa

Lim§getr—"10.

t—+o0
Anodelite 6T av (t) eivan plo Moom e drapopuic e&lowonc

y' + ft)y =g(t),

lim ¢(t) =0.

t—+4o0
31 No Audolv ol tapoxdtw BLapopixée elotoeic.

tdt + ydy = 0.

B)  t(A+y®)dt —y(1+t2)dy =0.
y' = —kt, 6mou k otadepd.
e¥(1+t?)dy — 2t(1 + e¥)dt = 0.
esin® y + (1 + e2)(cosy)y’ = 0.

No Awdobv to mopordew IT.A.T.

(o) y'sint —ycost =0, y(%):l‘

B tV1-y2dt+yV1-2dy=0, y(0)=1.
(v) (ylogy)dt+tdy=0, y(1) =1.
()  ydy+(1+y?)(sint)dt =0, y(0) =1.

Na Aoy or mopaxdtw Sagopixéc efiodoeic.

=)
e
fr)

)

Audoly oL TopondTe dlopopixéc e€lotoels.
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B)  (3y>+ Wey)dz + (6zy — 2 + 102%y)dy = 0.
Arndvinon: 3zy? + 522y — 2y = c.
(v)  (42® - 6zy?)dz + (4y® — 6zy)dy = 0.
Andvtnon: Aev elvan axpiBic.
— % - g

T =
Andvtnon: arctan = = —,
noen )

0 () e (25 e

Andvinon: Aev eivan axpiBric.

(o) £ g 1d.'z + [In(z — 1) + 2y]dy = 0, y(2) = 4.
Andvinon: yln(z — 1) + y2 = 16.
) £ - dy = 0.

z? +y2dz e
Andvinon: Aev ebvon axpiBric.
(n)  [2ztan(y) + 5]dz + (xé secz(y))dy =¥
Andvtnon: 22 tan(y) + 5z = c.
-

o Beedel n e€lowon e xoumving tou Biépyeton amé o onueio (0,2) e xAion
Wi 20
dz ~— 22 +y2

Andvinon: 3z%y + 43 = 8.

No vrodoyiotel 1 yevid Mon twv napaxdte Sropopixcdv e€lotoewy ool Boedet
0 xatdnhoc xdde popd oroxhnpwTinée TapdyovTac.

(@  (2%y+y?)dz — z3dy = 0.

1|
Andv : Ohoxd ] ; S ot
ravtnon: OAoxAnpwtixde mapdyovtoc e

1
Tevuar Mo =
1

B)  (By* +4ay)dz + (5zy® + 222)dy = 0.
Andvinon: Ohoxhnpwtixée napdyoviog: z2y.
TCevued Moon: z8y° + z4y2 = c.

(Y) (z+2%+y?)dz+ydy =0.

Amdvtnon: Oroxknewtixée tapdyovtoc: — .
non ne < PYTgxz,,_yz

LCevix MNon: y + arctan% =c.
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2 Me m Bordew tou dragopixod e /72 — y2 va unoroytotel ) Aon g dago-
pucfic eZiowone

(.’E+y\/:W) dz — (y—z\/_x?—_y2> ay — 1.

Anowrnon d\/z?% — :z:dz _ yd on6te N Ao ebvan /22 — y2 + zy = c.
Vo

Na amobeydei 6t 1 Siagpopuxt e&lowon
(azy® + By)dz + (Bz>y + az)dy =0

elvow axxp3ric u6vo av o = B. Av o # 3 deite b 2™ Y™ elvou évag ohoxAnpwtixde
TapdyovTog e
26+« _ 20+

a+p a+p’
Na Bpette 6hec tic ouvapthoeic f(t) mou elvor Tétolec dote n dapopu e€iowon
'+ +z=0, z=z(),

va SeyeTon ohoxhnpwtiné mapdyovta pu(t) = t o OTn ouvEyEl va ANOOETE TNV
e&lowaon.

No Bpedel n dagoplown ouvdptnon f ue f(0) = 0, yia v omnola 1 Siapoptxn
e&lowon

2+ y%(t) cost + F()y2(t)y'(£) = 0
eivan axpBric. Tt ouvéyeia va Audel 1 dropopuxn e€iowon yia Ty TpoxhTToucY

26 Alvetaw 1 Siagopixt eZlowon

(3t+§)+ (§+3t—y)%:o.

Na Beedel o o)\ox)\npwuxog mopdyovtag g popeic u(t,y) = t%yP xau ue m
Xp1omn Tou o ouvéyew va Audel 1 eEicwon. :

AT Na Audel n Bupopuxt e€lowon
(3t + 2y + y?)dt + (t + 4ty + 5y°)dy = 0.
Trddeln: u(t,y) = p(t +y?).
28  Na Audel 1 Sapopu eZicwon

(siny + % + 2t)dt + cosy dy = 0.
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1. AYKHYEIS 81

elvou %VpT6, Snhadh av 21 = (24, Y1) X 22 = (T2, 72) ot0 F° 161 10 eudlypoppo
Tipa Azy + (1 - A)zg, 0 < A < 1, Boloxeton enione evtée tou FC.

obedn: Na ypnowpomomdel 6t o CUVOPTACELC g1 XAt go ebvor xolhec.
(B) Na Serydet 6t o F* etvon cupraryée.
Tndden: Oewpriote pia axohoudia (ZTn,yn) € FC ue

Vizal? + [ynl? = +o0

xou xotodfgte oe avtigoon.
(Y) F* CF°2 av ¢; > ¢y. Na Sewy el 6T n F éyer ohixd UEYLOTO GTO (%, %)

(8) Edv ¢ > —oco téte 10 olvoho FC Bev Tépvel toug dZovec. Katd cuvénela

av To > 0 xou yo > 0 t67€ N avtioToryn Abon (z(t),y(t)) TOPAUEVEL EVTOC TOU
TeTopTnuopiov z > 0,y > 0.

3 O deltepoc véuoc tou Kepler etvan 10080vayog pe Ty Blatrienon Tne otpogopuhic
(BX. (1.96) xou (1.97) ). Na deydet 6t N dthipnon Tne oTpogopuric toyle yix
TOV TO YEVIXO VOUO

d’r F
mﬁ =f (IFI) m,

omou f avdaipetn cuvdptnon.
feii'cs OTL To mapdBetypa 1.7 éxel xahde optopevn Aon v xéde cedv 0 < b < a
5) Na Avdel 1o IT.A.T.

1/2

. y’+y=(/oly(t)dt) , y(0) =1

e ———




